
ATA DA 4ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 18 MARÇO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e dois, às vinte e uma horas e trinta e seis minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  4ª. Sessão Extraordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador ausente: CALDAS, em virtude do falecimento de sua genitora. Com a presença de dezesseis Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 003/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005, visando adequar as praças e jardins de melhores instalações para bem servir à população e 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 004/2002 – que inclui projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 268, de 17 de setembro de 2001 – Diretrizes Orçamentárias, para o exercício de 2002, visando adequar as praças e jardins de melhores instalações para bem servir à população. O Senhor Presidente informou aos Vereadores que o Prefeito Municipal encaminhou ofício solicitando a retirada dos referidos projetos para melhores estudos. Em seguida, colocou sob apreciação do Plenário o pedido de retirada, que foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI Nº. 027/2002 - de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, objetivando a instalação e manutenção de Unidades das polícias Civil, Científica e Militar em imóvel cedido pelo Município. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº. 029/2002 - de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe  sobre celebração de convênio com as Entidades Filantrópicas Creche e Berçario “Criança Feliz”, Centro Espírita “O Caminho da Verdade” (Núcleo Assistencial Joana de Ângelis) e Associação Santa Marcelina (Obra Social “Madre Marina Videmari”). Fez uso da Tribuna o Vereador EDNEI CAREIRA, aparteado pelo Vereador JÚNIOR COLENCI. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores presentes. O Senhor Presidente parabenizou os Vereadores pelos projetos votados, por entender que, desse modo, os mesmos demonstram o interesse do Legislativo pela Educação em nosso Município. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, LILIAN CRISTINA ALVES COELHO GOMES, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,.....................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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